

# 澳門通攜手廣汽國際，喜於澳門車展舉辦澳門通旅行社旗艦車首發儀式

（澳門，11月10日） - 透過南光集團主辦的第十三屆中國（澳門）國際汽車博覽會契機，澳門通集團控股有限公司（“澳門通集團”）與廣汽國際汽車銷售服務有限公司（“廣汽國際”）於廣汽展位，舉辦澳門通集團廣汽智電新能源 E9 交車儀式暨澳門通旅行社旅遊服務旗艦用車首發儀式。

廣州汽車集團股份有限公司集團董事長曾慶洪，澳門通集團控股有限公司董事會主席孫豪、執行董事朱健恒，廣汽國際汽車銷售服務有限公司總經理曾和濱，南光文化創意產業有限公司總經理朱耘作為主禮嘉賓出席儀式。

2021年，借助第十一屆中國（澳門）國際汽車博覽會的契機，廣汽國際澳門首家經銷店隆重揭牌，宣告正式進入澳門市場。過去兩年在南光集團的運營下，廣汽品牌影響力在澳門政府機構、大型企業、各類社團中穩步提升。

澳門通集團作為本澳知名企業的表率，於2023年3月，為支持澳門特區政府旅遊局的「旅遊+」跨界融合策略，為更好服務商戶、居民以及遊客，從流量、演藝演出生態、會員、出行等各類一站式本地服務出發，特成立澳門通旅行社有限公司，為赴澳消費者提供餐飲、文化娛樂、交通、購物、旅遊度假等服務和產品。

此次在澳門國際汽車博覽會上，廣汽集團展示了其最新的電動汽車 E9，吸引了眾多參觀者的關注。作為中國領先的汽車製造商之一，廣汽集團一直致力於創新和發展，不斷推出符合市場需求的新產品。

作為與全澳市民生活息息相關的大型本土企業，澳門通集團此次於中國（澳門）國際汽車博覽會上購入廣汽首款亮相境外的新能源 MPV 傳祺智電新能源汽車 E9，

可謂澳門企業先進代表對廣汽品牌的高度認可與大力支持，為澳門新能源汽車產業及智慧城市的可持續發展注入了一針強心劑，並助力廣汽於澳門的品牌影響力再上新臺階！

此次合作是澳門通集團與廣汽國際深化合作的重要一步，也是廣汽國際在澳門發展的重要里程碑。未來，雙方將繼續加強合作，為澳門的商戶、居民以及遊客提供更加優質的服務。





交車儀式主禮嘉賓合影



廣汽國際贈予澳門通 E9 鑰匙裝飾合影



广汽集团曾庆洪董事長熱情向孫總介紹旗艦 E9